



# సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

గురు వారం, 27 అక్టోబర్ 2022

అడిటర్: గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంఖ్య-175

షేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammmam, Medak

## ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుకు కుట్ర !

# వీక్షే.. వాళ్లు

## నాగోల్ 2 ఎల్పీసీనగర్

# షై ఓవర్

అందుబాటులోకి వచ్చిన నాగోల్ షై ఓవర్ • ప్రారంభించిన మంత్రికెటిఆర్

### కిషన్ రెడ్డి, రాజ్ నాథ్ సింగ్, యోగీలతా దిగిన నిందితుల ఛాట్ టాటు

బీజేపీ కుట్రలకు తెరలేపింది టీఆర్ఎస్ (బీఆర్ఎస్) ఆరోపణ - ఇటీవల ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ వ్యాఖ్యలకు సింక్



- టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు ప్రలోభాలు
- డబ్బులు అశచూచి కొనే యాక్టర్లు
- ఎమ్మెల్యే పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి ఫామ్ హాజీలో మంకనాలు
- ఎమ్మెల్యేల సమాచారంతో కుట్రను భగ్నం చేశామన్న సైబరాబాద్ సిపి
- 15 కోట్ల నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు స్పీకర్ రవీంద్ర వెల్లడి
- టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు టచ్ లో ఉన్నారన్న ఎమ్మెల్యే రఘునందన్, ఇటీవల స్టేట్ మెంట్ కు సింక్రెన్ వైనం
- వ్యవహారాన్ని తీవ్రంగా ఖండించిన టీఆర్ఎస్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (సమ సమాజం): టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని పదగొట్టేందుకు కుట్రజరుగుతోందని కఠినంగానే ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బి. వివేక్ కుమార్ ఉదయం చెప్పడం...సాయంత్రం అలాంటి ఘనట జరగడం ఇప్పుడు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది. నలుగురు టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుకు సంబంధించిన వ్యవహారం హైదరాబాద్ లో బట్టయలు అయ్యింది. టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను

కొనేందుకు బీజేపీ వేసిన వలస సైబరాబాద్ పోలీసులు చేధించారు. ముగ్గురు బీజేపీ దూతలను రెడ్ హ్యాండ్స్ గా పట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ స్పీకర్ రవీంద్ర మీడియాతో మాట్లాడారు. దీనికి సంబంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. ఢిల్లీ నుంచి వచ్చిన ఓ స్వామి మఠ్ అధ్యక్షుడు కలసి ఈ వ్యవహారం నడిపినట్లు గుర్తించారు. దీనికి సంబంధించి కొంత నగదును కూడా స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. సైబరాబాద్ సిపీ స్పీకర్ రవీంద్ర దాడి

చేసి గుట్టును రట్టు చేశామని ప్రకటించారు. నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు రేగా కాంతారావు, పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి, గున్నల బాలరాజు, షీర్ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. వీరితో పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి ఫామ్ హాజీలో సమావేశం కావడం...ఢిల్లీకి చెందిన స్వామి తో పాటుమఠ్ అధ్యక్షుడు రావడం జరిగిందని, టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఇచ్చిన సమాచారంతోనే కుట్రను భగ్నం చేశామని సిపి తెలిపారు. నలుగురు ఎమ్మెల్యేలను



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (సమ సమాజం): హైదరాబాద్ నగరంలోని నాగోల్ షై ఓవర్ ను టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, బీజేపీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటిఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... హైదరాబాద్ మహానగరం శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నదన్నారు. నాగోల్ లో రూ.143 కోట్ల ఖర్చుతో 990 మీటర్ల పొడవైన షై ఓవర్ ను నిర్మించామని చెప్పారు. ఈ షై ఓవర్ నిర్మాణంతో ఉప్పల్ నుంచి ఎల్పీ సగర్ వరకు ప్రజలు ట్రాఫిక్ కష్టాలు లేకుండా ప్రయాణం చేయవచ్చన్నారు. వచ్చే ఏడాది మార్చి నెలలో మఠ్ నాలుగు ప్రాజెక్టులు పూర్తవుతాయని



## ఉమ్మడి జిల్లాలలో 'జాబ్ డా' యాత్ర'కు సిర్వం సిద్ధం

నేడు మక్రల నుంచి యాత్రకు శ్రీకారం  
రాహుల్ కు భారీగా స్వాగతం పలకడానికి సన్నాహాలు  
ముదంచల భద్రతా ఏర్పాట్లలో పోలీసులు  
పాలమూరులో ఐదు రోజులు, 120 కిలోమీటర్ల పొడవైన  
ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎఐసీ కార్యదర్శి సంపత్ కుమార్



మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 26 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో యాత్రకు ఘన స్వాగతం పలికేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధమవుతోంది. ఉమ్మడి జిల్లాలలో ఐదు రోజుల పాటు సాగే పొడవైన యాత్రకు సిద్ధమైంది. ఈ యాత్రలో విద్యార్థులు, మేధావులు, కార్మికులు, కర్షకులు, మహిళలు, ప్రజాస్వామికవాదులు, సామాజిక కార్యకర్తలు, ఉద్యోగులు, లౌకిక ప్రజాశక్తి శక్తులందరూ పాల్గొనాలని కోరుతూ కాంగ్రెస్ విస్తృత ప్రచారం చేస్తోంది. పొడవైన యాత్రకు ఆటంకపడకుండా ఇప్పటికే రూల్ మ్యాప్ ను ఏఐసీ నాయకులు మొదలుకొని జిల్లా పార్టీల

3లో

### ఎమ్మెల్యేగా కూసుకుంట్ల చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటి?

మీరే సింగ్ గారు ఉన్నా మునుగోడు ఎందుకు వెనకబడ్డది  
వేతనం కలిగించి అభివృద్ధి చేశారు  
వేతనం కలిగించి అభివృద్ధి చేశారు



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (సమ సమాజం): మునుగోడు ఉపవిస్తకాల వేళ్...సింధు కేసీఆర్ కు బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండి సంజయ్ లోబ రాలారు. తెలంగాణ ప్రజలు, మునుగోడు ఓటర్ల తరఫున ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ ప్రశ్నలు సంధించారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ ప్రశ్నలకు జవాబు చెప్పాలని లోబలో డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ ఏర్పడే నుంచి మీరే ప్రభుత్వం, మీరే ముఖ్యమంత్రి, తొలిసారి (2014- 18) మీ పార్టీకి చెందిన ప్రభాకర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే! 8 ఏళ్ల

3లో

## గొల్లకురుమల అభివృద్ధికి కెసిఆర్ కృషి

వారికి అభివృద్ధి అందగా నిలిచారు  
మున్నెగూడ యాదవ-కుమరు సభలో మంత్రి హాల్ డి రావు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 26 (సమ సమాజం): త ధర్మం వైపు నిలబడే జాతి గొల్ల కుమరు

## కాంట్రాక్ట్ రాజకీయాలకు రెఫరెండమ్

మునుగోడుతో స్వార్థ రాజకీయాలకు చెక్  
ప్రచారంలో మంత్రులు గుంతుల, జగదీశ్ రెడ్డిల పీలుపు  
బీజేపీకి డిమాండ్ కూడా రాకుండా చేయాలని వినతి

మునుగోడు, అక్టోబర్ 26 (సమ సమాజం): మునుగోడులో ప్రచారం ఉపయోగించి పోతున్నారు. బీజేపీని లక్ష్యంగా చేసుకుని విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. స్వార్థ రాజకీయాలకు మునుగోడు ఉపవిస్తకాలకు చెక్ పెట్టాలని మంత్రి గుంతుల కమలాకర్ అన్నారు. కాంట్రాక్టుల కోసం రాజకీయాల చేసే పార్టీలకు ఈ ఎన్నికలు రెఫరెండమ్ చెప్పారు. గత ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన రాజగోపాల్ రెడ్డి ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడం కాదు... కనీసం వినడానికి కూడా గ్రామాలకు రాలేదని

విమర్శించారు. మునుగోడు ఉపవిస్తకాలలో భాగంగా సంస్థాన నాయకులపై మంత్రి గుంతుల ఇంటిలో ప్రచారం నిర్వహించారు. టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు కుసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలిచినా అది కాదు. టీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపిస్తే నిజాయితీపర సమస్యలను సీఎం కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరిస్తామన్నారు. 70 ఏండ్ల కాంగ్రెస్, బీజేపీల పాలనలో దేశం ఎలా అభివృద్ధి పాలయిందో మనందరం చూశామని, కేవలం ఎన్నికల కోసం సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ సాధిస్తున్న అద్భుత ప్రగతిని

3లో

## 500 రోజుల్లో మునుగోడు అభివృద్ధికి ప్లాన్

200 కోట్లతో రోడ్లను వేయించే ప్రణాళిక • ఉప ఎన్నిక కోసం మార్గం ప్లాన్ ప్రకటించిన బీజేపీ

నల్లగొండ, అక్టోబర్ 26 (సమ సమాజం): మునుగోడు డెవలప్ మెంట్ కోసం బీజేపీ మార్గం ప్లాన్ రెడీ చేసింది. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కోసం తీసుకునే చర్యలను వివరిస్తూ ఆ పార్టీ మేనేజింగ్ విడుదల చేసింది. 500 రోజుల్లో మునుగోడును సమగ్రంగా అభివృద్ధి చేస్తామని బీజేపీ అధ్యక్షుడు రాజగోపాల్ రెడ్డి ప్రకటించారు. కేంద్ర పెద్దలతో మాట్లాడే హామీ ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. తెలంగాణకు బీజేపీయే శ్రీరామ రక్ష అన్న ఆయన... రాష్ట్రం భాగవదాలంతే తమ వల్లే సాధ్యమని చెప్పారు. కనీసం రోడ్లు వేయడాన్ని కాంట్రాక్టులు దొంగిలించే వరకే తీవ్రంగా రాజగోపాల్ వాపోయారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉంటామన్న రాజగోపాల్ కేంద్రం పెద్దలతో మాట్లాడే హామీ ఇస్తున్నానని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో రూ.200 కోట్లతో రోడ్లు వేయడాన్ని ప్రకటించారు. ఇందుకు అవసరమైన నిధులు ఇప్పటికే నిధి గడ్డల్ అంగీకరించి వట్టు చెప్పారు. వేసే కార్డులకు టెక్స్ టైల్ పార్కు, చౌటుప్పల్ లో రూ. 25 కోట్లతో బీజేపీ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఎ+లో రెడ్డి అధికంగా ఉన్న మునుగోడులో సమస్య పరిష్కారానికి ఎ+లో రెడ్డి పరిష్కారాన్ని కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మర్రిగూడలో



3లో







# చలన చిత్రం

## సటర్న్ అవార్డ్స్ లో ఆర్ఆర్ఆర్ ఎంపిక



### దెయ్యం పాత్రలో హాస్యిక

రాజీ పేరీ, 105 మినిట్ల, మై నేమ్ ఈజ్ క్రూరి లాంటి రేడి ఓరియెంటల్ చిత్రాలతో బిజీగా ఉన్న హాస్యిక.. ఇప్పుడు మరో ఫీమల్ సెంట్రల్ సినిమాని సెలెక్ట్ చేసుకుంది. శబరి, గురు శరవణన్ దర్శకత్వంలో 'గార్డయన్' అనే సినిమా చేస్తోంది. రియల్ లైఫ్ లో ఎండలో అనాథ పిల్లల్ని దత్తత తీసుకుని వారికి గార్డయన్ గా ఉండాలి. ఇప్పుడొక సినిమాలో ఆ పాత్ర పోషించబోతోంది. అయితే ఇందులో ఆమె ఓ మామూలు అమ్మాయిలా కాదు.. దెయ్యంగా కనిపించనుంది. రీసెంటగా ఆమె బుక్లెట్ కూడా లాండ్ చేశారు. చూడాలనే ఫీటింగ్ లా ఉంది హాస్యిక లుక్. ఇది ఒక మంచి అత్త పక్ష అని తెలుస్తోంది. ఓ పాపకి ఆ అత్త గార్డయన్ గా ఉంటుంది. తనని అన్ని ప్రమాదాల నుంచి కాపాడుతుంది. అసలామి ఎందుకలా చేస్తోంది, వాళ్లెక్కడి ఏమిటి సంబంధం అనేది స్టోరీ. ప్రముఖ తమిళ దర్శకుడు విజయ్ వందర్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కామ్ సీఎస్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. గతంలో చంద్రకళ, కళాపతి లాంటి హాదర్ చిత్రాలలో మంచి విజయాల్ని భారాలో చేసుకున్న హాస్యిక.. మళ్లీ ఇన్నాక్షక అదే జానర్ మూవీతో వస్తోంది. మరీ ఈసారి కూడా సక్సెస్ సాధిస్తుందేమో చూడాలి.

**టిల్లు స్టోర్ గా వస్తోన్న సిద్దు జాన్లగడ్డ**  
డిజీటీ బిల్లుగా కడుపుబ్బ నవ్వించిన సిద్దు జోన్నలగడ్డ.. 'టిల్లు స్టోర్'తో డబుల్ నవ్వులు పంచడానికి రాబోతున్నాడు. దీనిపాటి సందర్భంగా ఈ మూవీ టైటిల్ డీజిటిని లివీల్ చేశారు. పుల్ ఫన్ తో కట్ చేసిన వీడియో ఎంటర్టైనింగ్ గా ఉంది. మధ్యం మత్తులో ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ ఫిష్ వెంకటేశ్ గొడవ పెట్టుకోవడం నవ్వులు పూయించింది. 'అల్లూబోలు నాకిష్టం. స్టా ఎవరవరి నోట్స్ పెట్టావు. ప్రెష్ స్టావో' అని అడుగుతాడు సిద్దు. దీంతో 'సారీని నిలవమంటావా' అని వెంకటేశ్ అంటే.. 'పిలుపు.. మీ సారీ పైనలతో తాగామా, మా అయ్య పైనలతో తాగాం' అంటూ తాను డీజీటీ బిల్లు హీరోని చెప్పడం ఆకట్టుకుంది. ఫస్ట్ పార్ట్ లో పాపులర్ అయిన అట్లుంటుది మనతోని' అనే డైలాగ్ ని రిపీట్ చేసి ఇంప్రెస్ చేశాడు. రామ్ మిలియాల బ్యూరౌండ్ సోర్ బాగుంది. మల్లిక్ రామ్ దర్శకత్వంలో సూర్యవేదం నాగవంశీ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. అనుమాన పరమేశ్వరన్ హీరోయిన్. నెక్స్ట్ ఇయర్ మార్చిలో సినిమా లివీల్ చేయనున్నారు.

గ్లోబల్ బాక్సాఫీస్ వద్ద తెలుగు సినిమా ఖ్యాతిని మరోసారి ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన చిత్రం ఆర్ఆర్ఆర్ అనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. బాహుబలి తర్వాత ఎన్ఎస్ రాజమౌళి మరోసారి ఆర్ఆర్ఆర్ తో అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రేక్షకుల్లో తెలుగు సినిమా క్రేజ్ ను అమాంతం పెంచేశాడు. ఈ ఎపిక్ డ్రామా ప్రాజెక్ట్ అక్టోబర్ 21న జపాన్ లో కూడా గ్రాండ్ గా విడుదలైంది. కాగా ఆర్ఆర్ఆర్ ఖాతాలో ఇంటర్నేషనల్ అవార్డు పడింది. సటర్న్ అవార్డ్స్ లో ఆర్ఆర్ఆర్ 'ఉత్తమ అంతర్జాతీయ చిత్రం అవార్డు'కు ఎంపికైంది. సటర్న్ అవార్డ్స్ ఈ ఏడాదితో 50 ఏండ్లు పూర్తి చేసుకుంటున్న సందర్భంగా ఈ ప్రతిష్టాత్మక అమెరికన్ అవార్డును జ్యూరీ అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఆర్ఆర్ఆర్ ను అవార్డుకు ఎంపిక చేసిన జ్యూరీ మెంబర్స్ కు ఈ సందర్భంగా రాజమౌళి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఇది తనకు రెండో సటర్న్ అవార్డు అని రాజమౌళి అన్నాడు. అవార్డులు గెలుచుకున్న ఇతర విజేతలకు కూడా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశాడు జక్కన్న. రాజమౌళి వీడియో ఇప్పుడు నెట్టింట హాల్ చల్ చేస్తోంది. మొదటి అవార్డు బాహుబలి : ది కంక్లూజన్ చిత్రానికి వచ్చింది. ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా రూ.1100 కోట్లకుపైగా కలెక్షన్లు వసూళ్లు చేసి రికార్డులు సృష్టించింది.

## సర్దార్ చిత్రానికి సీక్వెల్

హిట్ ఇచ్చిన డైరెక్టర్ మిశ్రన్

తెలుగు, తమిళ ప్రేక్షకులకు పరిచయం అవుతున్న సటుడు కార్తీ ఈ టాలెంటెడ్ హీరో పీఎస్ మిశ్రన్ దర్శకత్వంలో సరిపించిన చిత్రం సర్దార్ . పై ఫ్రీజర్ గా వచ్చిన ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 21న తెలుగు, తమిళంలోపాటు వివిధ భాషల్లో విడుదలై మంచి టాక్ తో స్క్రీనింగ్ అవుతుంది. నిర్మాతలకు కాసుల వర్షం కురిపిస్తోంది. కాగా ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ ఉండబోతుంది వివరాలలో పరోక్షంగా హిట్ ఇచ్చేవాడు డైరెక్టర్ పీఎస్ మిశ్రన్. అయితే ఇప్పుడు సర్దార్ 2 చిత్రంపై కార్తీ డీఎం అధికారికంగా అప్డేట్ ఇచ్చి.. అభిమానులు, మామీ అవర్స్ లో జోన్ నింపుతుంది. ఒకసారి పై అయితే, ఎప్పుడూ పై.. మిషన్ కంబోడియా త్వరలో మొదలవుతుంది.. అంటూ మేకర్స్ సర్దార్ 2 గురించి చెబుతూ చిన్న వీడియోను షేర్ చేశారు. ఈ వీడియో ఇప్పుడు నెట్టింట్లో వైరల్ అవుతోంది. పీఎస్ మిశ్రన్ డైరెక్ట్ చేయనున్న సర్దార్ 2 మామీ 2023లో విడుదల కానుంది. కార్తీ వచ్చే ఏడాది సీక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ లో రాసుండటం ఆసక్తికర విషయం. ఇటీవలే వచ్చిన పాన్సియన్ సెల్యూన్-1 మంచి హిట్లు అందుతుంది. దీనికి సీక్వెల్ పాన్సియన్ సెల్యూన్ -2, లోకేశ్ కనగరాజ్ డైరెక్షన్ లో చేయబోతున్న ఖైదీ 2 కూడా వచ్చే ఏడాది ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నట్లు సమాచారం. ఓ యాక్టర్ జలా పరుగుగా సీక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ లో ఒక ఏడాది రావడం చాలా అరుదైన చెప్పాలి.

# మరోసారి కొరటాల, ఎన్టీఆర్ కాంబినేషన్

టాలీవుడ్ మ్యాజిక్ క్రేజ్ కాంబినేషన్ల జాబితాలో ఎన్టీఆర్ -కొరటాల శివ ఉంటారని ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. ఈ ఇద్దరి కలయికలో వచ్చిన జనతా గ్యారేజీ బాక్సాఫీస్ వద్ద హిట్ టాక్ సొంతం చేసుకుంది. కాగా ఈ ఇద్దరూ మరోసారి ఎన్టీఆర్ 30తో అలరించేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. త్వరలోనే ఈ సినిమా మాటింగ్ మొదలుపెట్టేందుకు సన్నాహాలు జరుగుతున్నట్లు ఫిలింనగర్ సర్కిల్ టాక్. కాగా కొన్ని రోజులుగా ఆర్ఆర్ఆర్ జపాన్ ప్రమోషన్స్ లో బిజీగా ఉన్నాడు తారక్. అయితే ఆర్ఆర్ఆర్ లో రోలింగ్ లుక్ లో అదరగొట్టిన ఎన్టీఆర్ ఈ సారి చేయనున్న కొరటాల శివ సినిమా కోసం మాత్రం మేకోవర్ మార్పుకు టున్నాడని ఇప్పటికే వార్తలు వచ్చాయి. ఇక ఇప్పుడు నెట్టింట్లో రేటింగ్ గా చక్కర్లు కొడుతున్న ఫోటో తారక్ కొత్త లుక్ పై స్పష్టత ఇచ్చేస్తుందని తెగ చర్చించుకుంటున్నారని సినీ జనాలు. జేస్, డీ వర్క్, మ్యాచింగ్ మూవీతో భాక్ గారు పెట్టుకుని స్టైలిష్ గా కెమెరాకు ఫోజులిచ్చాడు ఎన్టీఆర్. ఎన్టీఆర్ 30లో తారక్ కనిపించబోయే లుక్ ఇదేంటూ ఫిక్సయిపోతున్నారని ఫోలోవర్లు. అభిమానులు, మామీ లవర్స్, మొత్తానికి ఏదో ఒక అప్డేట్ తో అభిమానులని పుల్ ఖుషీ చేస్తున్నాడు తారక్. కొరటాల సినిమా మాటింగ్ అప్డేట్ ఎప్పుడెప్పుడు వస్తుంది..? అని అభిమానులు అసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తారక్ మరోవైపు కేజీఎఫ్ 3 ప్రశాంత్ సీల్ డైరెక్షన్ లో ఎన్టీఆర్ 31ను కూడా ప్రకటించాడు.

